
 

 

 

 

Indkaldelse til Racekattens ordinære generalforsamling 

Lørdag den 15. februar 2014, kl. 13.00 

i Valby Kulturhus, Valgårdsvej 4-8, 2500 Valby 

 

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmetællere 
3. Bestyrelsens beretning 
4. Meddelelse om evt. æresmedlemmer 
5. Regnskab for 2013 til godkendelse 
6. Vedtægtsændringsforslag 

Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægtens § 6, stk. 2. 
7. Indkomne forslag 

a. Forslag om ændringer i standarden for Maine Coon 
b. Obligatorisk HCM skanning for British Shorthair 

8. Budget for indeværende år til godkendelse 
9. Fastsættelse af kontingent for næste år 
10. Valg af formand for 2 år 

På valg er Vivi Fletcher, som ikke modtager genvalg. 
11. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg er: 
Lone Mikkelsen og Pia Børgesen, som modtager genvalg, samt Jørgen Seeman, 
som ikke modtager genvalg. 

12. Valg af 2 suppleanter 
13. Valg af 2 revisorer 
14. Valg af 2 revisorsuppleanter 
15. Eventuelt 

 

Der var 26 stemmeberettigede medlemmer tilstede. 

 

Ad 1. Valg af dirigent 

Vivi Fletcher byder velkommen og foreslår Camilla Scharff som dirigent. Camilla Scharff blev 

enstemmigt valgt. 

Camilla Scharff kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og indvarslet. 

Lene Skov Mikkelsen er referant. 

 

Ad 2. Valg af stemmetællere 

Jette Klemmed er stemmetæller for bord 1, og Tine Jensen for bord 2. 

Der er én stemme pr. hovedmedlem. 



 

Ad 3. Bestyrelsens beretning 

Formanden, Vivi Fletcher 

Hjemmesiden: Efterhånden er hjemmesiden helt oppe og køre. Vi er selv rigtig glade for resultatet 

og håber I som medlemmer bruger den til for at søge information om klubben, kontaktpersoner osv. 

Samtidig forsøger vi også at gøre det til en brugbar side for ikke-medlemmer. 

Hvis I har gode idéer, kommentarer og konstruktiv kritik, vil vi altid gerne høre fra jer.  

Bestyrelsen har besluttet, fremover at indføre gebyr på transaktioner på webshoppen. Der sker 

efterhånden en del betalinger ad den vej, hvilket påfører klubben en udgift. Da det også gælder 

udstillingsgebyrerne og vi dermed belønner ikke-medlemmer, har vi besluttet at vi hellere vil bruge 

pengene i vores egen klub til glæde for egne medlemmer. 

Medlemssager: Desværre får vi ind imellem henvendelser, hvor der bliver klaget over vores 

medlemmer. Det kan dreje sig om salg af katte uden stamtavler eller uenigheder mellem 

opdrættere. Jeg vil kraftigt opfordrer alle til at overholde reglen med at ingen kat må udleveres uden 

stamtavlen medfølger. Kan der af en eller anden grund ikke afleveres en stamtavle (fx lang ventetid 

hos stambogsfører eller andet), kan man fra klubbens stambogssekretær få en bekræftelse på at 

stamtavlerne er søgt. Dette er udelukkende en nødløsning og ikke noget der skal ske ved hvert kuld. 

Felis Danica: Det store arbejde i Felis Danica har i år primært været med at arrangere World Show i 

Aalborg. Alt i alt synes vi det forløb godt, men som altid ved større arrangementer, opstår der 

uventede situationer, der skal løses. World Show var en kæmpe opgave, men som altid deltog 

Racekattens repræsentanter med stor arbejdsiver. Ingen fra Racekatten springer over, hvor gærdet 

er lavest eller er arbejdssky – der bliver arbejdet med krum hals både af høj og lav – og tak for det. 

Det er en fornøjelse at være formand for de arbejdsheste, der deltager.  

Der har ikke været det store i FU udover World Show. Naturligvis har der været de sædvanlige 

møder, primært telefonmøder, men kræfterne har været brugt på det store show. 

RKs bestyrelse har besluttet, at vi i dag vil gennemgå de forslag, der er stillet til næste weekends 

plenarforsamling i FD. Da vi ikke har det på som punkt, vil vi tage det under eventuelt. De 4 plenarer, 

der deltager næste søndag, vil stemme som vi beslutter i dag – uanset at vi principielt ikke kan 

beslutte noget under dette punkt. 

Hvis I som medlemmer ønsker disse forslag debatteret på GF fremadrettet, vil vi sørge for at sætte 

det på som fast punkt på dagsordenen. 

Potemøderne: Trods Felis Danicas opdrætterseminarer, har vi formået at fortsætte vores række af 

potemøder. Der er større og mindre deltagelse, men overordnet set har vi en rigtig pæn tilslutning. 

Som noget nyt, har vi forsøgt at lave potemøde med at arrangere udstilling. Det vil vi lade løbe et par 

gange, for at se om der er tilslutning. Vi håber ad den vej at få nogle interesserede på 

udstillingsfronten, der måske ikke ellers melder sig – ofte fordi man ikke tror man er ”god nok”. Men 

det er man – der er arbejdsopgaver både for nye og gamle, for fysisk stærke og for dem, der ikke har 

så mange kræfter. 

Udover potemøderne har vi et ønske om at arrangere et større seminar. Dette er dog et større 

arbejde, både med at finde interessante foredragsholdere, men ikke mindst at få dem til landet. Vi 

håber det er noget vi får arbejdet videre med i 2014. 



Udstillingerne: Vi har på hvert bestyrelsesmøde haft punktet udstillinger med på dagsordenen. Det 

er her kommunikationen fra og til udstillingsudvalget bliver vendt. Somme tider har udvalget noget 

de ønsker bestyrelsens stillingtagen til – og andre gange kan det være bestyrelsen, der har ønsker til 

udstillingsudvalget. 

Det er Pia, der har styringen med udstillingsudvalget – og den opgave klarer hun rigtig godt. 

 

Udstillingsleder, Pia Børgesen: 

Jeg vil gerne sige stor tak til alle de frivillige der arbejder i og for udstillingsudvalget. 

Der er de som er arbejdsheste i udvalget, som i alle kender fra udstillingen. 

Og så er der også en der gør arbejdet inden udstillingen, og ikke er med i udvalget, det er Susan 

Zindel som søger sponsorpræmier. 

Tak til hvert et frivilligt medlem! 

Året 2013 holdt vi 5 udstillinger, de to første udstillinger på året var ikke nogen succes. 

Vores egen jubilæums udstilling var ikke nær så besøgt som vi havde ønsket os, og da vi havde en del 

udgifter på denne udstilling, da vi havde gaver til alle udstillere, og fejring med lidt til ganen på 

udstillingen, gav den desværre et stort underskud. 

Vores udstilling sammen med Katteklubben var heller ikke nogen succes, der havde vi så få tilmeldte 

at det lige kunne lade sig gøre at afholde den som international udstilling. 

Hver klub havde kun 3 dommere, men desværre havde vi i god tro booket 8 hver, og mange af disse 

dommere havde jo booket rejser, som ikke kunne returneres. Derfor kom der også et stort 

underskud på denne udstilling. 

Vores andre 3 udstillinger forløb som de plejede, dog havde jeg misforstået en henvendelse fra 

Birma klubben, og troede de havde bedt om et Breed BIS på vores jule udstilling, som vi selvfølgelig 

gerne ville holde for dem.  

Men det viste sig at det var et speciel show for Birmaen de ønskede, hvilket vi så ikke kunne 

overholde. Men i stedet fik de et Breed Bis, så vi så mange flotte Hellige Birma katte på vores 

Nærum udstilling. 

Vores udstillings udvalg gør alt for at holde udgifter nede, ingen fra udvalget er med til 

dommermiddage på vores normale udstillinger, vi har ikke overnatninger, og når vi handler ind er 

det tilbud der bliver gået efter.  

Hvis nogen har gode ideer til hvordan man kan vende den nedafgående økonomi er vi meget 

modtagelige for gode råd. 

Vi er meget glade for de nye bure, og vores ønske med tiden er at alle burene bliver udskiftet. 

 

Bette Lind: Bør stambogssekretæren tage fat i de medlemmer, der benytter sig af 

bekræftelser på søgte stamtavler? 

Vivi Fletcher: Henriette underretter formanden. 

 

 



Ad 4. Meddelelse om evt. æresmedlemmer 

Ingen æresmedlemmer i 2014. 

 

Ad 5. Regnskab for 2013 til godkendelse 

330 betalende medlemmer, giver en indtægt på rundt regnet 80.000 kr, hvilket efter udgifter til Felis 

Danica, giver et overskud på 70.000 i medlemskontingenter. 

Bette Lind: Hvorfor er bonusmedlemmer sat som udgift, når de ikke reelt er en udgift for 

klubbben? 

Mariann Zittlau: Fordi de også er indtægtsført, så vi kan se antallet af bonusmedlemmer. 

Derved går de to poster reelt i 0 for bonusmedlemmrne. 

Udstillinger: Indtægter 420.000 Udgifter 535.000. Det er især de to første udstillinger, der har haft 

store underskud. 

Driften giver et lille overskud på 800 kr. 

Alt i alt er årets resultat rundt regnet -84.000 kr. 

Aktiver/passiver: 317.970 kr. 

Heraf likvide midler: 300.000 kr. 

Regnskabet blev gennemgået på overhead-projektor, og vil komme på Racekattens hjemmeside. 

Fremover vil vi lægge regnskabet ud på hjemmesiden før generalforsamlingen. 

Jette Klemmed: Hvad sker der med de penge, Racekattens tidligere kasserer, Karen, var løbet 

med? 

Vivi Fletcher: Den tidligere kasserer, Karen, har indgået aftale om at afbetale 1500 kr. om 

måneden, men klubben får ingen penge. Klubben vil ikke bruge penge på advokatudgifter for 

at opretholde kravet, og har derfor afskrevet pengene. Der er ingen forsikring. 

Regnskabet er enstemmigt godkendt. 

 

Ad 6. Vedtægtsændringsforslag 

Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægtens § 6, stk. 2. 

Stk. 2 Ordinær generalforsamling afholdes i februar måned og indkaldes med mindst 3 ugers 

varsel. Indkaldelse sker ved upload af indkaldelse, forslag mv. på Racekattens hjemmeside 

under medlemssiderne. Medlemmerne gøres opmærksom på indkaldelsen ved hjælp af 

udsendelse af nyhedsmail. 

Endelig dagsorden skal være medlemmerne i hænde senest 8 dage før afholdelse af 

generalforsamling. 

Camilla Scharff: Vi vil gerne spare portoen for at udsende  Skulle det enkelte medlem ønske  

Betina Kjær Kristensen: Hvordan informeres medlemmerne om det, når nu der ikke sendes 

brev ud næste gang? 

Camilla Scharff: Det bliver oplyst i Kattemagasinet, også igen til næste indkaldelse. 

Bette Lind: Når kommunerne kan indføre digital tvang, kan Racekatten vel også. 



Camilla: Vi ønsker at have medlemmerne med på råd. 

Forslaget er enstemmigt vedtaget. 

 

Ad 7. Indkomne forslag 

Obligatorisk HCM skanning for British Shorthair 

Helle Schulz: Der er en hel del, der har problemer med HCM, men der er også mange, der ikke 

har. Det er ikke et problem i de sunde linier. Britterne er svære at få til at ligge og blive 

scannet. Scanningen vil ikke kunne bruges til noget på de unge avlsdyr, da sygdommen først 

udvikles senere. Det er også en misforståelse, at killingeejere tror, at scanningen af forældrene 

garanterer, at killingerne ikke får HCM. Scanningen kan ikke stå alene, der må ventes på en 

anden måde at kunne teste på. De specielle farver har et meget lille avlsmateriale, og det kan 

blive rigtig svært at finde hankatte, der vil bruge så mange ressourcer på at scanne det antal 

gange, som forslaget ligger op til. 

Tine Jensen: Hvorfor går forslaget på at scanne fra 6 måneder, når der for Maine Coon først 

anbefales fra 1,5 år? 

Camilla Scharff: Når katten er under 3 antal år, må scanningen max være 6 mdr. gammel, og 

når den er over 3 år gammel, må scanningen max være 12 mdr. gammel. 

Bette Lind: Kunne godt tænke sig, at scanningen ikke nødvendigvis skal lægge før paring, men 

også kan gøres, når parringen har været succesfuld, så man ikke har udgifterne, før man ved, 

om hankatten kan avle. Det er meget glædeligt, at nogle opdrættere tager problemet seriøst. 

Det sender et forkert signal ikke at ville scanne. En løbende kontrol af avlsdyr giver god 

mening. En scanning er det bedste vi har, og det fanger rigtig meget. 

Helle Schulz: Prisen er 350 kr. på tilbud på LIFE. I Jylland koster det måske 12-1400 kr. 

Ulla Ernst: Vi kan ikke lægge prisen oven i vores killinger. 

Annie Dahl: Oplæser mail med svar fra Jørgen Koch/Sara Granstrøm til en britteopdrætter: Et 

tæt scanningsinterval giver højere sikkerhed. Men denne sikkerhed står ikke i propertion med 

økonomien og stressen for kattene ved at blive scannet. Det virker derfor ifølge Sara 

Granstrøm ikke fordelagtigt med det hyppige scanningsinterval. 

Bette Lind: Det kan diskuteres om scanningsintervallet er hensigtsmæssigt, men det laver ikke 

om på, at forslaget principielt er fornuftigt. 

Vivi Fletcher: Har haft en henvendelse, hvor en køber har haft 3 britter, der døede efter 

hinanden af HCM. Det lyder som om, at der er behov for krav til scanning. Der bør lyttes til 

opdrættere og specialklub. 

Camilla Scharff: Der er et problem hos britterne med HCM. Hos Maine Coon kan DNA-testen jo 

heller ikke stå alene. Synes det burde være alle, både hun- og hankatte, der skal scannes, men 

forslaget går vidst på, at det er . Sker der en parring, hvor der ikke forelægger en scanning, vil 

killingerne få lukket stamtavle, hvilken så kan åbnes igen, når scanningen foreligger. 

Helle Schulz: Genetisk diversitet er et problem. Problemet er opstået af et par importerede 

hankatte, der er blevet brugt rigtig meget. Kommer der krav om scanning, vil det være et 

problem, at det begrænser genpuljen. 



Bette Lind: Vi kan vel opfodre til et ændringsforslag? At scanningen skal være klar, når der 

søges stamtavler. Scanningsfrekvensen skal være ifølge gældende anbefaliner fra LIFE. For 

tiden er det vist 1 gang om året. 

Camilla Scharff: Der er ikke noget, der hindrer et ændringsforslag. 

Ulla Ernst: Har fået anbefalet scanning hvert 2. år af Jørgen Koch. 1 gang om året er også OK. 

Britterne udvikles meget langsomt, de bliver først kønsmodne efter 1 år. Kattene skal jo først 

scannes, når de skal bruges i avl, og derfor kan det f.eks. vente til katten er 1 år. Den behøver 

ikke blive scannet flere gange, før den skal bruges i avl. Katten bliver stresset af mange 

scanninger. 

Pia Børgesen: Har været nervøs for, at det kan danne præcedens for andre racer. 

Forslagstilleren har stillet forslaget, for han synes, at hankattene skal stå til ansvar, så det ikke 

kun er  

Michael Robdrup: Generelle anbefaliner fra LIFE: 1 år, hvert år indtil 3 år, derefter ved 5 år, 8 

år. 

Vivi Fletcher: Er enig med Bette i, at det skal være ved ansøgning af stamtavlerne, at 

scanningen skal være i orden. Men det kan være svært hvis alle klubber kommer med 

ændringsforslag til plenarforsamlingen. 

Bette Lind: Det vigtige må være, at brittefolkene tilstede kan gå ind for forslaget. 

Helle Schulz: Synes vi skal stemme forslaget ned, og stille et bedre forslag senere. 

Vivi Fletcher: Det er bedre, hvis vi kan stille et forslag nu, som brittefolkene kan stå inde for, 

hellere end at risikere, at brittefolkene eller Racekatten kommer til at stå udenfor indflydelse, 

fordi de andre klubber måske vedtager forslaget. 

Der tages en kort pause, så brittefolkene kan få lejlighed til at diskutere et evt. ændringsforslag. 

Ændringsforslag er som følger: 

Alle hankatte af racen British Shorthair skal være HCM scannet med resultat normal før 

tidspunkt for ansøgning om stamtavler. Scanningen må på tidspunktet for ansøgninger om 

stamtavler højst være: 

 12 måneder gammel for katte ≤ 3 år  

 24 måneder gammel for katte > 3 år (for katte mellem 3-4 år må attesten dog højst 

være 12 måneder gammel). 

Scanningsattest skal fremsendes sammen med stamtavlerekvisitionens øvrige attester. 

Af scanningsattesten skal fremgå følgende: Kattens fuldstændige navn, registreringsnummer 

og ID-mærkning. 

Racekattens ændringsforslag blev vedtaget med 24 stemmer for, og 2 stemmer hverken for eller 

imod. 

 

a. Forslag om ændringer i standarden for Maine Coon 

Camilla Scharff: Udstiller selv sin Maine Coon. Forstår ikke forslaget for standarden, der er 

skrevet på dårligt engelsk. Vil stemme imod. 



Bette Lind: Forstår som dommer ikke bedre, hvordan en Maine Coon skal se ud, udfra 

standard-ændringen. Dog er delen er med hovedet god. Er ikke meget for at stemme for 

ændringen. 

Camilla Scharff: Til info støtter Maine Coon klubben forslaget. 

Forslaget er faldet med 12 stemmer imod og 14 stemmer hverken for eller imod. 

 

Ad 8. Budget for indeværende år til godkendelse 

Kontingentet blev sat op sidste år, så der forventes større indtægt fra medlemmerne. 

Men ellers er budgettet sat til det samme. 

Tabet ved udstillingerne er budgetteret til 60.000 kr., hvilket er 15.000 kr. pr. udstilling. Tabet på 

udstillinger i 2013 har været ekstra stort pga. de to første udstillinger. 

Budgettet før drift lyder på et overskud på 67.000. 

Der er sat 102.000 kr. af til bure, for pengene skal ud og arbejde, og ikke bare ligge i kassen. 

Vivi Fletcher: Ved sidste udskiftning af bure, var det de dårligste bure, der blev skrottet. 

Michael Robdrup: Ved den næste udskiftning vil der være enkelte bure, der er egnet til 

udsmidning, men de fleste vil kunne sættes på lager eller sælges. 

Pia Børgesen: Der har været snak om i udstillingsudvalget, at få sponsorer på udstillingerne, 

hvor pengene kan gå til nye bure. 

Betalingssiden koster 2500 kr., og der er 700 køb derinde. Racekatten vil pålægge et gebyr på 10 kr. 

pr. betaling, for at dække noget af udgiften for betalingssiden. Den gratis betalingsside kommer også 

ikke-medlemmer til gode, og vi vil hellere bruge pengene på medlemmerne. 

Budgettet er sat til et resultat på 102.600 kr., pga. indkøb af nye bure. 

 

Ad 9. Fastsættelse af kontingent for næste år 

Ingen ændringer. 

 

Ad 10. Valg af formand for 2 år 

På valg er Vivi Fletcher, som ikke modtager genvalg. 

Poul Kiærulf: Har opdrættet Norsk Skovkat siden 2003. Har været formand for Norsk 

Skovkattering i 4 år, samt har været bestyrelsesmedlem i DARAK. Poul har været medlem af 

Racekatten siden 2011. 

Poul Kiærulf er enstemmigt valgt som formand uden modkandidater. 

Vivi Fletcher overrækkes gave som tak for årene som formand for Racekatten: En menneskevenlig 

gave (med rødvin), og en kattevenlig blomst. 

 

Ad 11. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg er: Pia Børgesen, som modtager genvalg, samt Jørgen Seeman og Lone Mikkelsen, som ikke 

modtager genvalg. 



Tine Jensen: Har opdrættet somali siden 2004. Har siddet i bestyrelsen for SUA, samt i 

mentorrådet. 

Susanne Høj Andersen: Har opdrættet Norske Skovkatte siden 2006. Har siddet i bestyrelsen i 

Norsk Skovkattering i 8 år, heraf 3 år som formand, samt 2 andre betyrelsesposter. 

Pia Børgesen, Tine Jensen og Susanne Høj Andersen er enstemmigt valgt. 

 

Ad 12. Valg af 2 suppleanter 

Annette Kjelstrup og Annie Dahl er enstemmigt valgt. 

 

Ad 13. Valg af 2 revisorer 

Betina Kjær Kristensen og Susan Zindel er enstemmigt valgt.  

 

Ad 14. Valg af 2 revisorsuppleanter 

Mette Lambert og Christina Kyed er enstemmigt valgt. 

 

Ad 15. Eventuelt 

Under eventuelt gennemgås forslagene til Felis Danicas Plenarforsamling. Racekattens plenarer vil 

stemme i overensstemmelse med generalforsmalingens ønske. 

3 medlemmer har forladt generalforsamlingen. 

 

Forslag fra FU til Felis Danicas Plenarforsamling 

1a: Ny §11 Dyrevelfærd 

Bette Lind: Der er penge at give til dette forslag. World Show ser ud til at give et lille overskud. 

Jeg synes vi selv skal være med til at rydde op efter vores opdrættere, og tager ansvar for 

vores opdrætteres adfærd, når det går galt. 

23 stemmer for. 

1b: Tilføjelse til §10 Udstillinger, stk. 2 

Bette Lind: Der har ikke været klare regler, men skriv for den enkelte hobbyudstilling, og 

arrangørerne har derfor været i tvivl. 

23 stemmer for. 

2a: Sletning af følgende afsnit og renummerering af efterfølgende afsnit: 4.1.3 Farveændring og 

4.1.4 Indførsel af Geno-/Fænotyperegistrering. 

23 stemmer for. 

2b: Ændring af afsnit 2 – Regler for killingernes navn: Sletning af eksisterende pkt. a)  

23 stemmer for. 

2c: Ændring af afsnit 2 – Regler for killingernes navn: Nyt pkt. a) 

23 stemmer for. 



3a: Sletning af afsnit 1.1. i Felis Danica’s appendix A til FIFe’s udstillingsregler og renummering af 

efterfølgende afsnit. 

23 stemmer for. 

3b: Ændring af afsnit 2.3 Kuld. 

Michael Robdrup: Hvorfor sætter man ikke alderen op til 7 mdr. for både kuld og killinger? 

Bette Lind: Det var et kompromis, og hvad der kunne blive enighed om. 

23 stemmer for. 

 

Forslag fra Katteklubben, JYRAK og Racekatten 

1: Forslag om tilføjelse til de nationale stambogføringsregler, kapitel 1.3.6 Registrering af BRI kuld 

Racekatten vil stille sit ændringsforslag. 

 

Forslag fra DARAK 

2: I FIFes avls- & registreringsregler, afsnit 6.15 tilføjes: ”Novicekatte er ikke tilladt. 

Det er ikke tilladt at krydse NFO med nogen anden race.” 

Pia Børgesen: Norsk Skovkattering støtter forslaget. 

Michael Robdrup: Der er mange, der er kede af novicekattene, fordi det giver risiko for nye 

sygdomme hos de norske skovkatte. 

23 stemmer for. 

3: Ændringsforslag til FIFe Show Rules 5.4 The official show classes 

Bette Lind: Håber der stemmes imod, da det er et dårligt forslag. 

22 imod og 1 hverken for eller imod. 

4: Nationalt ændringsforslag. 

Bette Lind: Synes vi skal beholde det, som det er. 

23 stemmer imod. 

5: Tilføjelse til FIFes Breeding & Registration Rules § 6.7 EUR (European). Lukning for klasse 13a og 

13b for Europé. 

Camilla Scharff: Der er ikke tale om så mange katte, som der er tale om i forslaget. Det er langt 

færre på flere år. Européklubben er imod. 

21 stemmer imod og 2 hverken for eller imod. 

 

Forslag fra Katteklubben 

2: Ændring af § 7 i Felis Danicas vedtægter. 

Vivi Fletcher: Synes det er sundt, at foreningen tvinges til at skifte formand af og til. 

9 stemmer for, 8 hverken for eller imod og 4 imod. 

3: Addition to FIFe’s Show-rules §1.15. 



Bette Lind: Håber forslaget bliver støttet, fordi der skal et antal katte til en dommereksamen. 

Hvis man vil have nye dommere, skal der også katte til at uddanne disse. 

Helle Schulz: Klubberne bør informere om, når der er dommerelever, så man kan vælge ikke at 

deltage. 

23 stemmer for. 

 

Forslag fra JYRAK 

3: Ændring af Felis Danicas Vedtægter - Ny § 11 

Bette Lind: Det vil hindre, at vi selv kan rydde op efter vores egne opdrættere, og vi har ingen 

kontrol over, hvad pengene går til. 

Mette Lambert: Er også imod, at der skal ydes generelt tilskud til Kattens Værn, Inges 

Kattehjem osv., men der skal stadig kunne gives støtte til disse organisationer, hvis nødlidte 

katte havner her. 

Bette Lind: Det kan der også sagtens, men det er så ikke et generelt tilskud, men hjælp til den 

konkrete sags regninger. 

23 stemmer imod. 

4: Forslag til FIFes Generalforsamling om ændring af European til European Shorthair 

23 stemmer for. 

5: Ændring af FIFes Show Rules artikel 1.15 d 

23 stemmer imod. 

 

Der er generelt opbakning til, at forslagene til Plenarforsamlingen fremover gennemgås på 

Racekattens generalforsamling. 


